P‘i I Partimas poR UN PEQUENO RESUMEN) dE GUIAS OE
d ondn  Estas cowsisten gn A Superfice coductord

inFinita QUE SE pepite en 2, E5 deciR coHo W

_Z, ct lindro PERO  CoN CARA wo NECESARIBMEMTE  CiRculAn.

1wt

di ASumiMos uwa dependevun  temporal €
de HH'ﬂ.NE’H SON:

ﬁicﬁmﬂ'ﬂ ﬁ“j:ﬁn;‘ RotoR€s

e = g € de
= ¢ 3
© o |y *#Ewl){@]=ﬂ -

lay EcS

Rhore debido # In eeometrin de 1A i podemos deci gue |a

= ~
onda  se proprea €N 2 = K=Kz (w K PD}'iHUﬂ 0 nEptivo

Elr) IIKt-u.lt] i s o g ‘
{ S {Btr]} Y Efﬂ; BIF) deben A\UsTARSE A Ips
Condiciones oe bopde . Pemo estas mo dependen de 2 f se Retplaza
poR  (»Y) o (F,0) SEeun Sen convenientE. Lyceo la  €whcion de ondA

€5 posible ESCRibiRIA comp:
I % " L
lvi*PE-W"H )i%g' 0 d-ﬂlldf 1Ii;?ll'i‘l..'.- NO .}H.[,L.,'Ljﬁ ‘E} Ef GECJR ‘{?i;?i_%-l

JiN embARbo Alwo MUY mpoRTANTE, €5 que [As solucionEs de I ec. de

ondh  NO Mecesaziamente  shtisPacen las ecs de maxwell. PARR  AscaurAgwes
-5 . = o i = = ﬁ. -3 ~
S€ defFine E=Et+Eﬁj B=BtB2z v Be-2=Et-t=0 y SF



acemplaza €n (A5 Ewnciones de Mexwell Esto llevs A [as  ecuncioves
826 del Uackson:

Et TomS K-!.[ ?tﬁ~wix?tﬂz]

=y Solo necesitamos spber  [AS
(OMpoNENTES 2

_B"t f,u.f;:.u]‘ k-;[i{?tga + ,LLim?.x?tEE]

Esths ewnciones Sov 1A base o Gufas de owds y Sow oEnerales, puEs
Solo S Asumio Que In cuin dE omda vA BV 2z gue Su contoRmo WO
depende de 2 y que €2 o By Sou gistivtes de O,

Rhora podemos centrarnos €n 1A cAvidad Resonante  cielaR , Que
RESOEREMOS comp wnh  Guin de onda CiRwIAR peRo con cowdiviowes d&  borde
Micowales e 20 4 2:d, dAdRS poR conguctores idenles. EwfoncEs
Pﬂﬂ+iﬁﬂﬁ por  calwlar  los Modos TM d€ [a auin J€ omda ciRwlAp,

Paga Modos THM: ﬂ-gfui s&  comple Bz -0 3 la ewAcon dE onda PARG

In LaHPEmi'G 2z & E In ]:JudEHof RESoWER  (ON aEpﬁﬂHciéﬂ de Variables

Evz ROT) = (Ve +ped-K)EBrz0 & 5% (pRT)+ 52 R (paiero

2 o2
o 29 0R) 1 (g i) 4 Lo o ROV AT lp) + BN kp)
ﬂ T ’ TW) =Ccosnp + Dsin(ng)

Pero No ¢ Fncion de Newmann diveree €n p=0 kst gue D=0



= B (p,$)= Jy(kp) [ Costnd) + Dsin(np) ) = F Ty (Kep) sin(nd+do)

?ﬂftqug Costd) + Dsinlng)  ciemppe se puede  esceibin  como Tsin(ng +4,)
Y :f’u basicaMgve wo  Sisnifica  Sole RotA 4 oy EJE X € g,

Ahora mpongmos  1AS conoliones dE porde BUE  Sow E-g*=0
55 olf:&ﬂ EE:E‘?:EP:*U pARA  P=R. Si usAmps  las  EwnconEs pARA
Bty Bt:

' 2t d ‘
er- a5t ¥ 3] B Py wl)
RG-SRl BT Y (3 RV )

Lo cual se simplifica pues Bz =0 (oy Esfo observAMos gue

Ex (R, 4)=0 = Jnl(kR) =0
[:}(R,(ﬂ:o =) EL'; %anamﬁnqm}:n = On(keR) =0
B (R, )=0 = EE" ~‘%-“" Fia(kRoos (nd+4) = Jn(KR) =0

Lueeo Todns las condiciones de borde 3€ Shtisfacen  siMulHAngamente s

€y QuE Jﬂ[g{ﬂ} O = k-: __m‘:1 dovde Xam &5 el m-esimp O de [a

funuen  Un(x). Con esto teneMos |A sowudw A [ euia dE ovdm SN
TApAs .



Entonces gué produce  gue ARORA  hAyan tapas e A avfa? Debido
A gue ln ondd se Refleja en ln tApa  covductora AR wuestra  Solucige

INOWiRA Uwpn onda cov KYO Yy ofrRa cow K‘fﬂ fi(x'*-K]*

B = Jn [anE) s (0 ) € (Fek®+Re™)

t€fMiN0 ASocddo A |AY C.B.

En otras palebray b gue hicmoy Antes fue  determivAR [n ForrA de
A ondn PARA QUE € PROPAGUE poR Ia e’:n.Ji]ﬁar €5 dEur pArA gue  amplan
las  condicioves de borde. Unn vez hecho €5t coplguier condiudn €W €l GE
2 lp podemos VER (omo indépendiente y solo pplieAr [AS  Solciones QuE

trabgjaros  ANTES  pARA  onolas (ibRES Al cambir. d€ MEdio.
siewo - de| K

o 6 - g B (T CanB)sinloge €) k(P R 6™ )

—

5 Bl 20 2 F-Fao o g x0 > siwlkd)=o

. T 2 Z
5 k=9 o b wal concliMos gue Ko = pew - K podkmos

Eftﬂibfﬂh} COMO :

(% -

R J“E“*lﬂ—] = Wi =(i_-l-'”[(§g'm]1+(§r)l

ov nRzop. oy mEA



(onv €sto €l cAMpo  nos qUEdA -

205 (%F%)
1 ,i i
an -1y € i ~1
B = F Ja(%emg)siningede) € 7 [ € T4 0 :)
o
+RAvsnitida REfLEjAdA

) los ofmos caupos los oleterminaMos con |as  Ecunciaves

[, w 26 |
e ek F ) B (PR W)

Teviendo widido de €N Jog Fépminoy CW K gue hay quE percaan

UN  Sibng MENOT & ET €S gue se TrAtA de A ovdy REFlEAdA .
-1 \ } i
& = P (4] %0 3o (am &) sin (g +da sin[ 1)
Eg = ?%(%‘r}%(&(%mgmr{m{n—éﬂ} SI'MI%F—-*J
O

B - F ,é(‘;}% Jn(’fnn‘g) o5 (0 +4o) tﬂslggj}

By > Fog (4) % Th(xam ) sin(npedeicos | 47)



0) Buscamos los modos TEM , paa Ello [as
€cwpcoves OE (A P1 po sirven pues Ex=Ba=0

fst que debemos volver pal inicio. SUIDONEhﬂS e los
CAMpos  Son :

Kz -wt)

i (k2 -wt)

E- §nip.¢lﬁi[ E=Elp,¢)ﬁ

Donde Eo2=B2=0 paga gue ¢ owda sen TEM  Llugeo comp vikos

en el puxiliar AntERigR, podlemos wonsiderag A Eo, Bo En 2D y Ay &S de
Maxwell ?Em Y m‘é:-g nos  llevan a:
08 (A compowente 2 dE Ux§=’%g
VB = VxE =0 4 por lo tantde # PRODIEMA ES™ CoMo  UN pﬂob[EMﬂ

sl

3 = 3
glectristatico  efectivo en E”; f;oﬁgue VxE=0 = E,=-V§ Y V-E, =0
¥
= V=0 De hecho €5 oMo un  condenshdor i lindRico O upONEAMOS A
y & Loy valores del pofencial ew € CilindRo Son distintos, pues de

Jo conirANiO $=Cie  gERm  solwdion Y No habre cAnpo. Enm dichy CASO

debepos pensAR QuE Ay uvp cAReA  EwcgRRAdA Ev el cilindRo inteRmo

_ B _, 2 h = T A= . Bem) _ T.eg @5
a2 E,-2mpl -?."1"' = E-= ?-T%ip =) EP=¢~P'Eu ﬁP*E €2/

Con esto tenemos los CAMPOS



b) La potenun  In  calelamor  copg <§5=JERB{E“§*E



'I oL a) Ew base a Ia ley de  Swell nsgﬂﬂhn&i”fqa___aﬂf
%
n Et‘i‘L/Eﬂ r PERo S€ omple Ia |'£3 de Onell gy Egte pmnhl.erm?

Q Vearoslo ev defnlle Escribiendo los  campos:

1 [K(singx - cosO2) -wt]) 240

( ,[k[ma‘.}-rsmﬂv] wt']
E(T.J_] 5 5 ( iﬂtmé}d-smﬂilﬂ-w&]*' B ﬂ:lritﬁiﬂéi'mréﬁ}'wt]) Dered
3 Et 6,[&[@5“1*s:‘me“ﬂ-wt] d¢r
' : : +5iNB%) - wE | [K(sivg~ - cosez) -
Fiasaalliciel B A J. G R wtl)

2¢0

1 [K(singx - cosO2) -cutl)

[k (s +singX) - uun‘:]

#sivex( Eie + Ent
I MAGINARIO
’{L{]Srﬂ?i ( qﬂi[*?{mﬁ"1+5iuéﬂ-wﬂd B E,.I [ﬁ[siwéi-mﬁi] -wt})
B[F] : / N ina '[flm§?+sin§¥}-wf} ifK[Siuéi-wﬁi}-wﬁl Oced
*‘}:ISIMEI(H e + BB e )
K (oot +35ingy)-wt)
kKE{:[WﬂB%-* smsi)tt&[ ’ ol <2
|
o
QECEJER&EM gue  (Coro SinNg > !FFFI'E!{E'!& total irJ-I-Eﬂun) s = (4*5“19;) SERA

IMAGINARIQ j entoncEs v O¢ i{d las ExpoNEmc«iAl'Ef 5erAn  ReEales

Evtoncer, In ley de Snell Se dedvce de que /As cowdiciones de
boRole € dEbEN cumplie  IndEgEndientes dEl punto v € €j€ x donds owgre
ln ivcdenda =  Ksing = K'sing' = Ksing' y “todo biew. Que sing'> | y

pR o +ANto  CosB' sen imacivgrio po CANDIA  wadA



b) Prra esto, lov campos deben wmplin a5 condiciongs de boRde
Ef‘ EE:;J E',L‘ 5:- Y H;ﬁr: H:.# v lAs dos @PE@FII'EEF. La cowdacidn SobRe
o

B es ecdundante cow In ley oe Smell (Auxilinr 6) Las otkas condiciones

DON :

s A .t % _;“. A
Elr J |+tﬂ*ﬂ*B; ﬂﬁlkmdiﬁﬂ r-mﬂ.d:a

iKwsOd  _iKoosd

H'<Hy @ Keost (Ei-Es): Kaose'(A-8) ; Keoso (Re —-BE' ) = Keso
iKeoséd  _ T
g si f)= K=oy 2fe"T = (4] 28U £ (n-n)

-1 cosp'd ikeosed
Eit1Eer = % [{Hﬂ)B - {I-q,"f.l %0 ]

- i K'cor8'd ik'cosed ]

) (€ -Er) = Ef[“ﬂﬂﬂ -(1-p)e

- %t[e:_l.k*mmli(q“? +;]L#,]+eik‘md(4 l}'-—-l'n')]

Epﬁ%-[ "kw‘i(ﬁq-i- /){.el{mﬁd(f_q* ) J]

- _mgim“(v-#)w“‘:“”"‘(-wlﬂ
i [e [#+r]+ +1)+€ "’“‘*(4 q--+r”

PORQUE (058 ES

}inn;iuﬂﬂﬂ
Notamos gue para d-0 ~Er=o 4 9ué pArA d— oo Ee=0 |
wal  coRRes powde con o gUE podriAmos ESPERAR .



